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Що таке грант для молодих доглядальників?
Це щорічна виплата в сумі 390,25£ для молодих доглядальників віком 16, 17 або 18 років, які проживають 
у Шотландії. Це грошова допомога, яку вони можуть витрачати на свій розсуд, і вони можуть подати заяву 
незалежно від того, чи вони навчаються в школі, продовжують освіту, працюють чи є безробітними.

Хто може ї ї отримати?
Молоді доглядальники можуть мати право на одержання гранту для молодих доглядальників, якщо вони 
відповідають усім наведеним нижче критеріям:
• вони мешкають у Шотландії
• їхній вік становить 16, 17 або 18 років
• вони надавали догляд в середньому 16 годин на тиждень протягом останніх 3 місяців.  

Підтримка, яку вони надають, може бути фізичною, розумовою або емоційною 
• особа або особи, за якими здійснюється догляд, отримують кваліфікаційні пільги*
• вони не доглядають за жодною з осіб, зазначених у заяві, як волонтери 
• вони не отримують плату за догляд за жодною з осіб, зазначених у заяві 
• вони не подавали заяву на отримання і не отримували виплату для підтримки доглядальника (Carer 

Support Payment) від Служби соціального забезпечення Шотландії, допомогу для доглядальника 
(Carer’s Allowance) від Міністерства праці та пенсійного забезпечення або від уряду Північної Ірландії.*

 * Компонент щоденного прожиття допомоги для забезпечення особистої незалежності (PIP), 
компонент щоденного прожиття допомоги з інвалідності для дорослих (ADP), виплати за середньою 
або найвищою ставкою компоненту догляду допомоги з інвалідності на прожиття (DLA), включно 
із допомогою з інвалідності на прожиття для дітей, виплати за середньою або найвищою 
ставкою компоненту догляду допомоги з інвалідності для дітей, допомога з догляду, допомога 
військовослужбовцям для забезпечення незалежності, допомога з постійного догляду. Якщо особа, 
за якою доглядають, отримує допомогу з постійного догляду (Constant Attendance Allowance), вона має 
отримувати один з таких видів пільг: допомогу по непрацездатності у зв’язку з виробничою травмою 
(за звичайною максимальною ставкою або вище), або пенсію по інвалідності, отриманій на військовій 
службі (за базовою ставкою).

Яку суму становить ця виплата і для чого вона може бути використана?
Це виплата в сумі 390,25£. Її одержувач самостійно вирішує, на що можна витратити ці гроші. 

Якщо у особи є більше 1 доглядальника, чи можуть вони всі подати заяви на отримання гранту?
Якщо більше 1 доглядальника подають заяву по догляду за однією й тією самою особою, грант буде 
призначено лише за першою заявою, яка відповідає вимогам. Якщо молодий доглядальник забезпечує 
догляд спільно з іншою особою віком 16, 17 або 18 років, вони мають узгодити між собою, хто подаватиме 
заяву на отримання гранту.

Однак, окрім гранту, молоді доглядальники також мають право на додаткові безготівкові пільги за 
карткою «Молодого шотландця» (Young Scot card). Вони можуть отримати додаткові знижки в певних 
магазинах і місцях, а також інші ексклюзивні переваги, зокрема квитки в кінотеатри та одноразове 
відвідування спеціальних заходів. Для того, щоб користуватись цими пільгами, вони не обов’язково 
повинні отримувати грант для молодих доглядальників.
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Скільки догляду має надавати доглядальник, щоб відповідати критеріям на грант?
Вони повинні доглядати за 1 або більше особами в середньому 16 годин на тиждень протягом останніх 3 
місяців. Протягом 13-тижневого контрольного періоду дозволяється перерва в догляді на термін до  
3 тижнів. Це за умови, що заявники витрачають на догляд в цілому не менше 208 годин протягом 
13-тижневого періоду.

Протягом якого періоду після подання заяви потрібно чекати на отримання виплати? 
Рішення буде прийнято після отримання повністю заповненої форми заяви разом з усією підтверджуючою 
інформацією. Заявників повідомлять про прийняте рішення, та їхня виплата буде нарахована незабаром 
після цього. 

Яке посвідчення особи та підтверджуючі документи будуть потрібні? 
Перш ніж подати заяву, молодий доглядальник повинен з'ясувати реквізити фінансового рахунку, на який 
вони бажають отримати гроші. Якщо вони знають свій номер національного страхування та номер особи, 
за якою доглядають, це дозволить обробити заяву швидше.

Після того, як заяву буде подано, заявник отримає лист у відповідь із повідомленням про те, який тип 
посвідчення особи він повинен нам надіслати для перевірки.

Чи повинен буде молодий доглядальник потім повернути ці гроші?
Ні, це не позика, і молодий доглядальник не повинен буде повертати гроші. 

Кому виплачуються гроші? 
Гроші будуть виплачені безпосередньо на фінансовий рахунок, обраний молодим доглядальником.

Коли молоді доглядальники можуть подати заяву на грант?
Заяву можна подавати щорічно у віці від 16 до 18 років, і ї ї потрібно подавати повторно кожного року, якщо 
заявник все ще відповідає вимогам.

Чи вплине отримання цього гранту на інші пільги?
Ні, грант для молодих доглядальників не буде прийматись до уваги під час оцінки права особи на пільги та 
податкові заліки у Великій Британії.

Як подати заяву?
Щоб дізнатись більше та подати заяву онлайн, відвідайте вебсайт mygov.scot/benefits. Заяву можна 
подати особисто, по телефону або попросити прислати паперову форму поштою, зателефонувавши нам за 
безкоштовним номером 0800 182 2222.
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  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба передачі текстових повідомлень:  18001 +0300 244 4000 (для слабочуючих)

 Користувачі британської мови жестів: contactscotland-bsl.org

 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Служба соціального забезпечення 
Шотландії в соціальних мережах


